

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### TÁJÉKOZTATÓ A „CSAPADÉKVÍZ ELVEZETŐ HÁLÓZAT ÉPÍTÉSE I. ÜTEM, RÁKÓCZIÚJFALU” C. PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat közel 143 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a TOP-2.1.3-16-JN1-2019-00003 azonosítószámú „Csapadékvíz elvezető hálózat építése I. ütem, Rákócziújfalu című projekt keretein belül.

Az elnyert támogatásból elkészült a **település belterületén közel 30 hektáron található vízgyűjtő terület fejlesztése, valamint a csapadékvíz elvezető hálózat kiépítése 3666 folyóméter hosszan.**

A kivitelezés sikeresen befejeződött, a projektben vállalt, csapadékvíz elvezetésére irányuló fejlesztések megvalósultak, jelenleg a projekt pénzügyi zárása zajlik.

A beruházás során megoldottá vált a Rákócziújfalu belterületén található Rákóczi Ferenc utca – Napsugár utca – Petőfi Sándor utca – Táncsics Mihály utca – Kossuth Lajos utca – Liget utca – Zrínyi Miklós utca által határolt vízgyűjtő terület csapadékvíz elvezetése, amely 3666 folyóméter hosszan kerül majd kiépítésre.

A községben már rengeteg problémát okozott csapadékosabb időszakban a nem megfelelően kiépített vízvezető rendszer, így a projekt keretein belül ennek a problémának a megszüntetésére került sor a beruházás segítségével. A projekt keretében az említett utak által határolt térségben kiépítésre került az a csatornahálózat, ami a vízgyűjtő területről lefolyó vizeket a tározó környezetében összegyűjti és rendezetten bevezeti a tározóba. A fejlesztés keretében a fentiekben említett utcák által lehatárolt terület csapadékvíz elvezető hálózatának megépítése megvalósult, melynek köszönhetően hosszútávon elkerülhetővé válnak a heves esőzések következtében keletkező belvizek és elöntések a településen.

A települési belterületi vízrendezés eredményeként elkerülhetőek lesznek a vízkárok, a csapadékvizek szabályozatlan lefolyása, ennek köszönhetően pedig javul közterületek állapota, a környezet biztonsága, továbbá hozzájárul a település gazdasági potenciáljának növekedéséhez, ami hosszútávon a lakosság érdekeit fogja szolgálni, valamint biztosítottá válik a lakosok számára az egészségesebb környezet, ezáltal javulnak az élet-, és lakhatási körülmények a településen.